
BA“ ESTADO DA BAHIA
aasssósus CAMARA MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO

“ATA DA 27 (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPALDE
GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 08 DE SETEMBRO DE2022 (DOIS MIL E VINTE
E DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024 — BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTE:Gil
VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO: Tales Marques DaSilva
2º SECRETÁRIO: Cladson José Alves Durães

iard Henrique AndradeDe Queiroz

Às 10:00 horas do dia 08 (Oito) de setembro do ano de 2022 (doigxffl e vinteÉdois) no prédio da Câma
Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 25, os senhores vereadores

OJJseunirameseno Pienário Vereador OsvaldoFerreira Paiva para a 27: (vigésima sétima) Sessão Ordinária
docorrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz. O Sr. presidente pediu
ao primeiro-secretário, vereador Tales Marques , para fazer a chamada dos nobres parlamentares em
ordem alfabética: Cladson José Alves Durães, G rd Henrique Andrade de Queiroz, Jordino
Carvalho Neto, Leonardo Gomes da Silva, Odilon Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de
Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales Marques da Silva e Welington Alves de Souza; após à
chamada, constatou-se a presença de 07 (Sete) vereadores em plenário,estiveram ausentes os vereadores
Cladson José e Jordino Neto. Observando o quórum para a abertura dos trabalhos, o Sr. presidente
declarouabertaa sessão. O Sr. presidente pediu ao Pastor Ricardo que fizesse a leitura da mensagem
religiosa. Comaaprovação de todos os parlamentares,o Sr. Presidente dispensou a leitura da Ata da
sessão anterior, em seguida o sr. Presidente a colocou em votação e a mesma foi aprovada por
unanimidade, Expediente: Projeto de Lei Orçamentária Anual (LOA 2023); Indicação Legislativa n.º
06/2022, deautoria do vereador Tales Marques (PSD),que dispõe sobre a pavimentação com drenagem
do trecho compreendido entre a ponte da comunidade de Riacho do Cedro até o local conhecido como
“outro lado”; C.1. n.º 25/2022 do Gabinete do Presidente para a CCJR; Edital de Convocação para reunião
da CCJR; Projeto de Lei nº 07/2022, queabre ao Orçamentode Seguridade social do Município crédito
adicional especial até o valor de R$ 290.000,00 ( duzentos e noventa mil reais) para os fins que especifica.O Pequeno expesiente: ão house manisestos. Tribuna livre: Não houve inscritos. Grande expediente:
Não houve manifestos. Ordem do Dia: Não houve matérias. Explicações Pessoais ou Considerações
Finais: o Vereador Sandro da Lavra Velha saudou a todos e disse o quanto é importante o Projeto da Lei
Orçamentaria do ano de 2023 para o nosso município. O Presidente usouatribuna para agradecer o
Prefeito Robério Gomes Cunha por encaminhar o Projeto de Lei n.º 07/2022, que abre ao orçamento do
município crédito adicional especial para aquisição da casa de apoio na cidade de Irecê para os pacientes
do TFD,e disse o quanto o projeto será importante parao povo de Gentio do Ouro que se desloca para
realizar tratamentos de saúde; em seu pronunciamento, o Sr. Presidente destacou queos recursos para
aquisição do referido imóvel são provenientes da sobra do duodécimo de 2021, da sua gestãoà frente do
Poder Legislativo, e salientou que à iniciativa partiu do vereador Neto de Adão € teve a aprovaçãode”
todosos parlamentares. O Vercador Ruyzinho de Santo Inácio saudou a todoscagradeceu ao Prefeito
Robério por ter encaminhado o Projeto n.º07/2022 a esta Casa, e também pediu ao gestor para ter mais
atenção com a área do esporte O Presidente agradeceu ao colega Ruyzinho e citou alguns bons exemplos
na área do esporte e disse o quanto é importante investirno esporte, O Vereador Neto de Adão saudou a
todos, parabenizouao colega Ruyzinhoe disse que é importante manter investimentosna áreado esporte.
OVereador Welington saudou a todos, parabenizou ao Prefeito Robério pelo trabalho que vem sendo
desenvolvido pela sua gestão. O Vereador Tales Marques saudou a todos e agradeceu também ao gestor
por ter acatado o pedido do Poder Legislativo para adquirir o imóvel na cidade de Irecê. Por fim, o Sr.
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Presidente agradeceu a Deus por nos conceder a bênção da vida e por nos dar a oportunidade de
trabalharmos em defesa do povo gentiourense, agradeceu a participação dos nobres cdis, do público
presente e dos espectadores que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeecu aos
servidores desta Casa pelo excelente trabalho desempenhado e convocou os nobres edis para a 28º Sessão
Ordinária, a realizar-se nodia 15 (quinze) de setembrode 2022, às 10:00 horas, no Plenário Vereador
Osvaldo Ferreira Paiva. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente pediu a Deus para abençoar a
todose declarou encerradaa27º(vigésima sétima) Sessão Ordinária, lavrando emseguidaa presente Ata,

que após lida será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-presidente, pelo primeiro-secretário, demais
vereadores e por mim, Gilvaneuso Souza Santos, Diretor de Apoio ao Plenário. Plenário Vereador
Osvaldo Ferreira Paiva, Câmará Apia de

CO oio doOuro, Estado da Bahia, em (08) de Setembro de

EN Nau preto.

RuaJoão Mariano Bento, n.º125, Centro - Gentio do Ouro — Bahia - CEP: 47450-000
CNPJ: 63.086.375/0001-36 — Telefone/WhatsApp: + 55 (74) 3637 2276


